

Vnitřní řád ŠD

I. Údaje o zařízení

<i>Název:</i>	Základní škola a Mateřská škola Police nad Metují pracoviště Bezděkov nad Metují
<i>Adresa:</i>	549 64 Bezděkov nad Metují č.69
<i>Tel.:</i>	491 543 769
<i>E-mail:</i>	nyvlt.karel@zspolice.cz
<i>IČO:</i>	70154309
<i>DIČ:</i>	CZ70154309
<i>Odpovědná osoba:</i>	Mgr. Karel Nývlt
<i>Zřizovatel:</i>	Obecní úřad Police nad Metují
<i>Kapacita:</i>	25 dětí
<i>Provozní doba:</i>	6.30 – 7.45 hodin 11.45 – 13.00 hodin oběd, odpočinkové činnosti 13.00 – 15.00 pracovní náplň a činnosti 15.15 – 16.15 pondělí kroužek dramatický 15.15 – 16.15 středa kroužek anglického jazyka

Místnosti a lokalizace: Pro provoz ŠD slouží podkrovní místnost s prostorem určeným pro hru i práci. Děti zde mají koberec i lavice.

Hned vedle této místnosti je místnost sloužící jako tělocvična, kterou lze také využívat.

Přihlašování a odhlašování žáků: Přihlašování žáků probíhá na počátku školního roku, vyplněním přihlašovacího lístku.

Odhlášení probíhá písemnou formou, musí být podepsána jedním z rodičů. Odhlášení musí být ke konci měsíce.

Platby: Základní částka úplaty za školní družinu činí 80,- Kč na příslušný kalendářní měsíc pro školní rok 2022/23. Tento poplatek je splatný jednorázově na celé pololetí. Zproštěn od poplatku je pouze ten, kdo celý měsíc je nepřítomen nebo prokázáním nároku na osvobození od úplaty (viz. Směrnice č.4).

Docházka: O docházce je veden zápis do docházkového listu, který je vložen ve třídní knize. Pokud dítě odchází jinak, než je stanoveno v přihlašovacím lístku, musí předložit písemnou omluvenku podepsanou rodiči. Omluvenky se zakládají.

Bezpečnost dětí během pobytu ve ŠD: Žáci během pobytu ve školní družině dodržují pravidla bezpečnosti, se kterými byli seznámeni na počátku školního roku. Bezpečnost dodržují především v době, kdy je provoz společný s MŠ.

Pitný režim: Nápoje (zpravidla čaj, příp. rozpustné nápoje) připravuje školní jídelna v době oběda. V době mimořádných opatření si nosí žáci vlastní.

Náplň a činnosti ŠD: Náplň a činnosti se řídí týdenní skladbou zaměstnání, která je pevně daná v přehledu výchovně vzdělávací práce. Patří sem:

Výtvarné činnosti: rozvíjení výtvarného cítění, výroba drobných výrobků, podíl na výzdobě školy.

Pracovní činnosti: navazují na výtvarné činnosti a pomáhají rozvíjet zručnost žáků.

- Při těchto činnostech se žáci podílí též na vhodné úpravě okolí školy, na zabezpečení pořádku v prostorách zahrady. Patří sem i starost o dva záhonky s květinami okolo chodníku, kterým se přichází ke škole.

Pohybové aktivity:

- V případě pěkného počasí pobyt venku
- V případě špatného počasí mohou děti využívat prostor místnosti hned vedle ŠD, která slouží jako tělocvična.
- Využití i tělocvičny a hřiště TJ

Pobyt venku:

- Využití školní zahrady – pískoviště, míčové hry, chodníčky, průlezky a houpačky, v létě – vodní mlhoviště na osvěžení, spojení s budovou – hlavní vchod nebo francouzské okno z jídelny. Sekání zahrady a údržbu okolí budovy zajišťuje školník.
- Vycházky do okolí, louky, nedaleký les
- V letních měsících výlety do nedalekého okolí – skály apod. (jen se souhlasem rodičů)

Časový údaj pobytu venku: Při pěkném počasí i v odpoledních hodinách 12.30 – 15.00 hodin.

Špatné počasí: V tomto případě využijí žáci možnosti rozvoje za pomoci didaktických her.

Vypracovala: Mgr. M. Vaisarová

Aktualizovala: Mgr. N. Dvořáková

Bezděkov nad Metují 30. 8. 2022

